



Uvjeti korištenja BUG ljetne promocije 2022

1. U okviru zajedničke suradnje BUG se obvezuje insertirati numerirani letak (dalje u tekstu: Letak) u časopise Bug br. 356/357 (srpanj/kolovoz 2022) i Mreža br. 8/9 (kolovoz/rujan 2022) temeljem kojeg će korisnici moći ostvariti promotivnu pogodnost.
2. Promotivne pogodnosti moguće je iskoristiti unutar promotivnog perioda 30.06.-31.08.2022. godine ili do isteka zaliha.
3. Promotivne pogodnosti:

a) 500 kn popusta pri kupovini Xiaomi Redmi Note 11 128GB

Popust se odnosi na model Xiaomi Redmi Note 11 128GB i primijenit će se na cijenu važeću u trenutku kupovine. Pravo na promotivnu pogodnost imaju korisnici s neiskorištenim Letkom koji unutar promotivnog perioda aktiviraju novi ili produlje postojeći pretplatnički ugovor na jednoj od dostupnih A1 pretplatničkih tarifa Savršena i Bezbrizna. Potrebno je potpisati trajanje ugovora od 24 mjeseca. Pri kupovini jednog Xiaomi Redmi Note 11 128GB uređaja moguće je iskoristiti samo jedan promotivni Letak i maksimalni popust od 500 kn. Ponuda je dostupna privatnim pretplatnicima. Ukoliko je cijena uređaja uz odabranu tarifu manja od 509 kn, cijena uređaja uz primjenu popusta će se umanjiti do minimalne cijene od 9 kn. Ostatak popusta do punog iznosa vrijednosti kupona u ovom se slučaju neće primijeniti niti je taj ostatak moguće zamijeniti za novac.

a) 500 kn popusta pri kupovini Honor Magic4 Lite 128GB 5G

Popust se odnosi na Honor Magic4 Lite 128GB 5G uređaj dostupan u A1 ponudi tijekom trajanja promocije i primijenit će se na cijenu važeću u trenutku kupovine. Pravo na promotivnu pogodnost imaju korisnici s neiskorištenim Letkom koji unutar promotivnog perioda aktiviraju novi ili produlje postojeći pretplatnički ugovor na jednoj od



dostupnih A1 pretplatničkih tarifa Savršena i Bezbrižna. Potrebno je potpisati trajanje ugovora od 24 mjeseca. Pri kupovini jednog Honor Magic4 Lite 128GB 5G uređaja moguće je iskoristiti samo jedan promotivni Letak i maksimalni popust od 500 kn. Ponuda je dostupna privatnim pretplatnicima. Ukoliko je cijena uređaja uz odabranu tarifu manja od 509 kn, cijena uređaja uz primjenu popusta će se umanjiti do minimalne cijene od 9 kn. Ostatak popusta do punog iznosa vrijednosti kupona u ovom se slučaju neće primijeniti niti je taj ostatak moguće zamijeniti za novac.

b) 500 kn popusta pri kupovini Oliver 2 laptop

Popust se odnosi na Oliver 2 laptop dostupan u A1 ponudi tijekom trajanja promocije i primijenit će se na cijenu važeću u trenutku kupovine. Pravo na promotivnu pogodnost imaju korisnici s neiskorištenim Letkom koji unutar promotivnog perioda aktiviraju novi ili produlje postojeći pretplatnički ugovor na jednoj od dostupnih A1 fiksnih usluga Super Internet, Turbo Internet i Super Homebox. Potrebno je potpisati trajanje ugovora od 24 mjeseca. Pri kupovini jednog Oliver 2 laptopa moguće je iskoristiti samo jedan promotivni Letak i maksimalni popust od 500 kn. Ponuda je dostupna privatnim pretplatnicima. Ukoliko je cijena uređaja uz odabranu tarifu manja od 509 kn, cijena uređaja uz primjenu popusta će se umanjiti do minimalne cijene od 9 kn. Ostatak popusta do punog iznosa vrijednosti kupona u ovom se slučaju neće primijeniti niti je taj ostatak moguće zamijeniti za novac.

Iskorištenje pogodnosti prilikom kupovine svih navedenih uređaja moguće je u svim A1 centrima i kod A1 partnera.

4. Uvjeti korištenja odabranih tarifnih modela primjenjuju se za sve korisnike koji su iskoristili ovu promociju, jednako kao i sva ostala pravila koja se odnose na pojedini tarifni model. Za sva ostala pitanja vezana za odnos A1 i pretplatnika primjenjuju se Opći uvjeti poslovanja A1 Hrvatska d.o.o.



5. A1 zadržava pravo izmjene Uvjeta korištenja BUG ljetne promocije 2022. o čemu će izvijestiti korisnike na prikladan način.

Uvjeti se primjenjuju od 30.06.2022.